

## **БОГОТОЛ**

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2020 году**

С целью реализации основных задач в 2020 году продолжилось сотрудничество пресс-службы администрации с печатными СМИ, осуществляющими деятельность на территории города. В них систематически размещаются материалы, подготовленные пресс-службой, по вопросам жизнеобеспечения города, деятельности администрации и подведомственных учреждений, реализации муниципальных правовых актов. Под рубрикой «Гость номера» в официальном печатном издании ОМСУ – газете «Земля боготольская» - размещаются интервью с должностными лицами администрации, комментарии специалистов по актуальным темам. За 2020 год в печатных СМИ пресс-службой было опубликовано более 80 материалов.

Принятые муниципальные правовые акты и новостной контент ежедневно размещаются на официальном сайте администрации города Боготола. В 2020 году опубликовано более 400 официальных документов, размещено 1170 пресс-релизов.

В информационном сопровождении деятельности администрации города, оперативном информировании граждан активно используются интернет-ресурсы - сайты структурных подразделений администрации города, группы в соцсетях бюджетных учреждений и общественных организаций. Общее число участников этих групп составляет более 10 тысяч.

В информировании горожан также задействованы стационарные громкоговорители городского радио.

По инициативе пресс-службы администрации города в 2020 году на сайте администрации с начала пандемии коронавируса был создан тематический раздел по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции, в котором размещаются краевые и муниципальные нормативные правовые акты, протоколы заседаний рабочей группы, телефоны «горячих линий», памятки Роспотребнадзора и министерства здравоохранения по профилактике COVID-19 и сезонных инфекций. В разделе сайта «Новости», газете «Земля боготольская» и на интернет-ресурсах размещались обращения Главы города, информация о проводимых рейдах по проверкам на предмет соблюдения ограничительных мер, пресс-релизы и отчеты о заседаниях рабочей группы по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV, на территории Боготола. Опубликовано более 100 материалов.

Одним из важнейших направлений в работе пресс-службы в 2020 году стало информирование горожан о реализации приоритетных проектов на территории города. По данным управления проектной деятельности Правительства Красноярского края, город Боготол вошел в число муниципальных образований с самым высоким уровнем информированности населения о реализации региональных проектов, в том числе о планируемых и созданных объектах и предоставляемых услугах на территории города.

В 2020 году пресс-служба администрации города выступила инициатором историко-краеведческого проекта «Великой Победы семейный альбом», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Целью межведомственного проекта, реализованного в партнерстве с газетой «Земля боготольская» и Управлением

образования города, стало укрепление связи между поколениями, сохранение исторической памяти о Великой Отечественной войне через рассказы юных боготольцев о своих родных, воевавших на фронтах, и трудившихся в тылу. В основу проекта легли творческие работы учащихся и выпускников городских школ рассказов о ветеранах, тружениках тыла и детях войны. Было опубликовано в газете и размещено в социальных сетях 16 детских работ.

В 2020 году пресс-служба приняла активное участие в подготовке заявки к краевому конкурсу «На лучшую организацию работы с населением в местной администрации». По итогам конкурса администрация города Боготола заняла 2 место.

### **Какие задачи стоят в 2021 году**

Задачи на 2021 год - развитие официальных аккаунтов администрации в социальных сетях.